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aan BEN WEYTS
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Carpoolparkings en Park-and-rides  -  West-Vlaanderen

In zijn beleidsbrief Mobiliteit en Openbare Werken 2015-2016 geeft de minister aan dat 
er op maat van de diverse regio’s in Vlaanderen een visie uitgewerkt wordt voor de 
uitbouw van park-and-ride (P&R) en carpoolparkings, alsook dat er extra inspanningen 
voor P&R’s en carpoolparkings zouden komen. 

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van de carpoolparkings in West-Vlaanderen 
op dit moment, met vermelding van:

a) het type parking (carpoolparking of P&R);

b) de capaciteit van de parking;

c) de gemiddelde bezettingsgraad in 2014;

d) de gemiddelde bezettingsgraad in 2015;

e) of er al dan niet voorzieningen zijn voor fietsen, en zo ja, het aantal;

f) of er al dan niet laadpalen voor elektrische voertuigen aanwezig zijn; zo ja, 
hoeveel (met opsplitsing voor wagens en voor fietsen en hoeveel keer deze per 
jaar gebruikt werden)? 

2. Welke infrastructuurwerken worden er de komende drie jaar gepland aan de 
carpoolparkings en P&R’s in West-Vlaanderen? Graag een geannualiseerd overzicht 
met vermelding van locatie, vooropgesteld budget, timing en aard van de 
infrastructuurwerken.

3. Worden er de komende drie jaar bijkomende laadpalen voor elektrische voertuigen 
gepland op de bestaande carpoolparkings en P&R’s in West-Vlaanderen? Zo ja, kan 
de minister een geannualiseerd overzicht geven, met aanduiding van locatie en 
aantal bijkomende laadpalen? Werd dit reeds aanbesteed?  

4. Worden er de komende drie jaar nog bijkomende carpoolparkings of P&R’s in West-
Vlaanderen gepland? Zo ja, graag een geannualiseerd overzicht met vermelding van 
locatie, vooropgesteld budget, timing en geplande capaciteit van de parking. 

5. Is de visie voor de uitbouw van P&R en carpoolparkings voor West-Vlaanderen reeds 
beschikbaar? Zo ja, kan de minister deze ter beschikking stellen? Zo neen, wanneer 
zal ze beschikbaar zijn? Hoe komt deze visie tot stand of is ze tot stand gekomen? 
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1. a) t/m e): zie bijlage.
f): er zijn nog geen laadpalen aanwezig. 

2. Er zijn in de komende 3 jaren geen infrastructuurwerken gepland aan de 
carpoolparkings en P&R’s in West-Vlaanderen.

3. Het Agentschap Wegen en Verkeer voert in samenwerking met het departement LNE 
een maatregel uit in het kader van het Vlaams Klimaatfonds. Via deze maatregel 
wordt de mogelijkheid geboden aan de markt om een laadpaal te plaatsen en uit te 
baten op de bestaande P&R en carpoolparkings in eigendom van AWV. De eerste fase 
is lopende (13 locaties, waaronder 1 in West-Vlaanderen), de 2e fase is in 
voorbereiding. Alle locaties worden aangeboden aan de markt (voor zover geen 
wijzigingen aan de locatie in kwestie gepland zijn). Vanuit het klimaatfonds wordt 
een subsidie aangeboden ter stimulering van de uitrol van elektrische 
laadinfrastructuur op P&R en carpoolparkings..

4. De komende 3 jaar worden er geen bijkomende carpoolparkings of P&R’s gepland in 
West-Vlaanderen.

5. Een visie voor de uitbouw voor carpoolparkings en P&R’s is opgemaakt en 
beschikbaar. Ik verwijs hiervoor graag naar de website 
http://www.mobielvlaanderen.be/studies/2014-carpool.php?a=18.

BIJLAGE

Carpoolparkings West-Vlaanderen
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